3agayumv no teme
«CMeXHble yrnbi»

[ eomeTpuna 7 Knacc
[MpenopgaBartens [bipkoBa lannHa lNeTpoBHa

MBQOY COL Ne14 nm. A.WN.TToKpbILLKMHA
CTtaHunua KaBka3ckas



3agaum no teme «CMeXxHble yrnbi»
3apava

1 c [laHo: ZABCwu £CBD -
CMEXHbIE,
Z/ ABC - ZCBD =20°

A B b Hangute: ZABCu ZCBD.




3agaum no teme «CMeXxHble yrnbi»

3apnava
OaHo: ZKLM 1 ZMLN -

2 M
CMEXHbIE,
Z KLM =3 Z MLN

K 1 y Hangurte: ZKLM n ZMLN.




3agaum no teme «CMeXxHble yrnbi»
3apava

3 R NaHo: ZPQR n ZRQS -
CMEXHbIE,
Z RQS=0,8 Z PQR
p Q s Hangnte: ZRQS n ZPQR.




3agaum no teme «CMeXxHble yrnbi»
3apava

a b NaHo: Z(ab) n Z(bc) -
CMEXHbIE,
Z (be): Z(ab)=4:5

Hanpgute: Z(ab) n £L(bc).

d C



